



तत्काल रिलीज़ के लिए
20 मार्च, 2020

छूट की सीमा बढ़ाया जाना, लागू करने का संशोधित समय: सोमवार, 23 मार्च को 8:00 बजे

[अपडेटेड व्यवसाय मार्गदर्शन](#)

[व्यवसाय छूट आवेदन प्रपत्र](#)

[व्यवसाय मार्गदर्शन के बारे में अक्सर पूछे जाने वाले प्रश्न](#)

Harrisburg, PA - छूट के लिए अनुरोधों की भारी मात्रा के कारण, कोविड-19 के प्रसार को धीमा करने के लिए जो व्यापार जीवन के लिए अत्यंत ज़रूरी नहीं हैं, पेंसिल्वेनिया में ऐसे सभी व्यापारों के भौतिक स्थानों को बंद करने के राज्यपाल टॉम वुल्फ के आदेश और स्वास्थ्य सचिव के आदेश को लागू करने में वुल्फ प्रशासन देरी कर रहा है।

गवर्नर वुल्फ और डॉ. लेवाइन के आदेशों के अनुसार, जीवन के लिए गैर-महत्वपूर्ण व्यवसायों को 19 मार्च रात 8:00 बजे से अपने भौतिक स्थानों को बंद करने का आदेश दिया गया था। यह आदेश यथावत है और केवल इसे लागू करने का समय बदला जाएगा और यह सोमवार 23 मार्च को सुबह 8:00 बजे से प्रभावी होगा।

जो व्यवसाय इस बात पर स्पष्टीकरण देने का अनुरोध करते हैं कि उन्हें जीवन के लिए महत्वपूर्ण के रूप में परिभाषित किया गया है या नहीं, उन्हें [यह सूची](#) देखनी चाहिए, समुदाय और आर्थिक विकास विभाग (DCED) के ग्राहक सेवा संसाधन खाते ra-dcedcs@pa.gov पर ईमेल करना चाहिए या 1-877-PA-HEALTH पर कॉल करके DCED स्टाफ तक पहुँचने के लिए विकल्प 1 चुनना चाहिए। जो व्यवसाय इस सूची से निर्धारित करते हैं कि वे जीवन के लिए आवश्यक व्यापार नहीं कर रहे हैं, लेकिन छूट पाना चाहते हैं, उनके लिए [ऑनलाइन छूट आवेदन](#) उपलब्ध है।

जब कोई व्यवसाय छूट प्रपत्र को पूरा करता है, तो DCED में पेशेवरों की एक टीम प्रत्येक अनुरोध की समीक्षा करेगी और महत्वपूर्ण बुनियादी सेवाओं और कार्यों की निरंतर डिलीवरी सुनिश्चित करते हुए सार्वजनिक सुरक्षा को संतुलित करने के मार्गदर्शक सिद्धांत के आधार पर जवाब देगी। छूट का अनुरोध करने वालों को ईमेल के माध्यम से यह सूचित किया जाएगा कि उनके कार्यसंचालन फिर से चालू किए जा सकते हैं या नहीं। छूट के लिए आवेदन करने वाले व्यवसाय तब तक बंद रहने चाहिए जब तक कि उनके आवेदन के बारे में कोई निर्णय नहीं हो जाता।

कोविड-19 से प्रभावित व्यवसायों के लिए DCED कार्यशील पूंजी ऋण प्रदान करता है जो उनके लिए सहायक हो सकता है। उपलब्ध होने पर संसाधन और जानकारी <http://dced.pa.gov/resources> पर पोस्ट की जाएगी। कल, [गवर्नर वुल्फ](#) ने सभी 67 काउंटियों में छोटे व्यवसायों और योग्य गैर-लाभकारी संगठनों के लिए अमेरिकी लघु व्यवसाय प्रशासन (SBA) की तरफ से कम ब्याज वाले ऋणों की उपलब्धता की घोषणा की।

कोविड-19 की सबसे अपडेटेड जानकारी के लिए पेंसिल्वेनिया के नागरिकों को www.governor.pa.gov and www.doh.pa.gov पर जाना चाहिए।

मीडिया संपर्क: Casey Smith (केसी स्मिथ), casesmith@pa.gov

###